

全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会召开

(上接2版)但是,该局对打好大气污染防治攻坚战的艰巨性、复杂性认识不深刻,对全面落实环境保护“党政同责”“一岗双责”主体责任和“三管三必须”要求认识不到位,没有按照有关文件要求履行环保职责,没有按照市委、市政府的统一部署主动认领环保任务,日常工作中没有积极作为,甚至没有把防控拆迁扬尘工作摆上议事日程。督查中还发现,该局对

2018年3月河南省出台的《大气污染防治条例》没有认真传达学习,也没有召开相关科室负责人会议进行研究部署;分管领导环保意识淡薄,不认可本单位所应承担的环保职责;市房屋征收管理办公室负责人不清楚《大气污染防治条例》具体内容,对拆迁工地扬尘防控工作不熟悉、不深入,疏于监督管理。截至11月15日,该局拆迁工地扬尘治理工作还处于调研

排查阶段。徐庆德表示,下一步市规划局将从三个方面着手,落实拆迁工地扬尘防控职责,助力打赢环境污染防治攻坚战。一是提高政治站位,树牢守土意识。不折不扣地将市委、市政府生态环境保护的决策部署贯彻到位、工作要求落实到位、治理标准执行到位。二是聚焦问题导向,强化攻坚责任。将职责铭刻于心,全面落实“三管三必须”工作

原则,出实招,动真枪,切实扛起该扛的职责、抓好该抓的任务、干好该干的工作;将重任一抓到底,全力确保拆迁工地扬尘防治全覆盖、无盲区、抓到底、管到位;将承诺落地兑现,从严监管,限期整改。三是凝聚攻坚合力,确保见实见效。以此次查处通报大会为契机,主动认领任务,夯实责任,整改问题,将扬尘治理与“两违”治理有机结合,网格监管、集中突破,全局上阵、全力攻坚。

西华县因环保工作推进不力被通报批评

西华县副县长刘贡献作检讨发言

在全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会上,西华县因环保问题整改不彻底、环境污染问题比较突出被通报批评。西华县副县长刘贡献作检讨发言。

市干部作风大整顿督查组对西华县环保问题整改情况进行了专项督查,发现该县对环保问题整改不彻底,环境污染问题比较突出。主要存在问题有:

(一)问题整改不彻底。2018年10月23日~11月6日,省委、省政府第四环保督查组来周督查期间,共交办西华县环保问题34件,明确要求立行立改,原则上5天整改结束。但截至市干部作风大整顿督查组督查时,该县仍有6件未整改落实到位,特别是对一些立行立改的问题整改不彻底。此外,该县在问题整改上就事论事,仅仅局限于解决省委、省政府环保督查组交办的单个问题,没有做到举一反三,以此为契机全面排查并解决同类问题,致使一些环境问题屡禁不止、重复发生,迟迟得不到彻底解决。

(二)环境问题较突出。暗访中发现,该县商砼搅拌站和砂石料场不同程度地存在落实“六个百分百”扬尘要求不到位的现象,其中6家砂石料场未采取任何抑尘措施;5家商砼搅拌站存在传送带和料库密封不严、物料覆盖不完善或冲洗装置未正常使用等问题;7家规模以下养殖场(户)虽然建了晾粪棚、蓄水池等污染防治设施,但未正常运转,粪污依旧乱堆乱放、乱排乱倒。道路扬尘问题比较突出,尤其是南华路中段、S330逍遥镇政府所在地西段等道路破损严重,积土较多,车辆通过时扬尘四起。农村生活垃圾清运不及时、小街小巷垃圾乱堆乱放、黑臭水体未有效治理等现象普遍。

(三)工作措施不到位。该县对商砼搅拌站、砂石料场、畜禽养殖等环境污染治理工作研究不够、推进不力。虽然对手续不全的商砼搅拌站做出了停产整改处理,但至今未研究制定具体整改措施,导致全县商砼行业处于无序发展状态。缺少对砂石料场的规范管理,存在“一刀切”、全部予以取缔的现象。畜

禽粪污资源化利用项目推进较慢,今年该县因此问题已被省里约谈两次。行业主管部门和基层政府落实监管责任不到位。暗访时发现,顺达商砼、永泰商砼等3家商砼搅拌站在整改未到位的情况下,仍在违法生产经营。县环境污染防治攻坚办公室未有效整合行业部门力量,作用发挥不够,形同虚设。

针对西华县存在的环保突出问题,市干部作风大整顿工作领导小组决定,责成该县分管环保工作的副县长在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成西华县委、县政府开展为期一个月的环保问题集中整改工作,举一反三,全面整改,彻底整改,并建立长效机制。整改情况要及时报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

刘贡献在检讨发言中表示,要以此次会议为契机,知耻后勇,深刻反思,积极全面整改,以决战决胜的态度坚决打赢环境污染防治攻坚战。一是要坚决提升政治站位。把污染防治工作作为一项严肃的政治任务去部署、去

落实,严格按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,坚决扛起县委、县政府的领导责任,压实乡镇属地管理责任,夯实行业部门监管责任,筑牢企业治污主体责任;严格落实处级干部部分包责任制,以上率下,靠前指挥,层层传导压力,确保环境污染防治整改工作扎实推进。二是要坚决提高工作标准。对本次全市干部作风大整顿查处通报大会通报的每一个问题和县22个互查组、4个督查组排查发现的新问题,实行“清单制、台账制、责任制”管理,明确责任单位、责任人、完成时限和整改要求,逐厂整改,逐厂销号,真正做到整改一个、销号一个。同时,健全长效监管机制,对环保违法违规行为,及时发现、及时查处、及时整改,真正形成强大的震慑力。三是要坚决强化督查问责。充分发挥县环境攻坚办统筹协调、督查督导作用,全方位加大督查、整改、考核、问责力度;加大环境执法监管力度,对环境违法行为全面排查、从严整改、从快打击,保持严打重罚的高压态势,打赢打好环境污染防治攻坚战。

鹿邑县杨湖口镇因环保工作不力被通报批评

杨湖口镇党委书记李耀坤作检讨发言

在全市干部作风大整顿第十二次查处通报大会上,鹿邑县杨湖口镇因环保工作不力被通报批评。镇党委书记李耀坤作检讨发言。

督查通报指出,今年以来,杨湖口镇农民先后35次通过市环保热线举报该镇大王庄养殖场污染问题,直至11月份经省委、省政府环保督查组交办后才引起该镇党委、镇政府的重视,给我市环保工作抹黑添乱。重污染天气管控期间,督查组仍在郭奶庙村、孙庄村发现着火点,并及时拨打该镇举报电话进行举报,镇政府工作人员行动迟缓。根据环保网格化监管有关要求,乡、村两级环境监管网格要及时发现环境违法行为并制止上报。该镇政府“蓝天卫士”监控室虽张贴有值班表,但督查期间一直未见值班人员,值班制度流于形式,导致“蓝天卫士”监管平台形同虚设。紧邻李油坊村村室的预制板厂,本应作为散乱污企业进行清理整治,但乡、村两级干部对该厂违规生产却视而不见。鹿邑县杨湖口镇党委、镇政府未能切实履行地方环保工作领导责任,对

环保工作措施不力,开展环保宣传不力,督查组先后走访了全镇38个行政村的22个,均未发现宣传标语。整治散乱污企业不力,督查组先后发现该镇木板厂、砂石料场、预制板厂、废品收购站等14处散乱污企业,均未按照“两断三清”治理标准进行整治。巡查监督本辖区环境问题是乡镇党委政府的一项重要职责,但该镇对辖区项目工地、工厂企业未认真开展巡查监督,该发现的问题未发现,该报告情况的不报告。杨湖口镇履行环保职责缺失,致使全镇环境问题突出。11月13日至14日,督查组在杨湖口镇共发现着火点7处,导致空气质量较差。13日16时36分,在郭奶庙村农田中用手机环保APP检测该区域PM2.5为107微克/立方米,污染较重。督查组在该镇发现散乱垃圾堆放点8处,在乡村道路两侧深沟内,生活垃圾和废弃物随意丢弃,坑塘内布满漂浮物,无人打捞、无人管理,导致塘内积水水质较差。该镇生活垃圾暂存点垃圾运转不及时、存放不规范、地面未硬化,导致垃圾

大量堆积,废液严重污染土壤和地下水,蝇虫肆虐,群众意见很大。

针对鹿邑县杨湖口镇存在的环保问题,市干部作风大整顿工作领导小组决定对杨湖口镇提出严肃批评,责成该镇党委书记在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。

镇党委书记李耀坤在检讨发言中表示,该镇将针对反馈的问题,全面认账、全面排查、全面尽责、全面整改,把环保问题整改工作抓细、抓深、抓实。一定切实提高思想认识,多措并举改进作风,从增强“四个意识”的高度,深刻理解习近平总书记关于生态文明建设和环境保护的新思想新理念新要求,充分认识环保工作的重要性和把环境保护作为守纪律讲规矩的必然要求,扎实推进该镇环保工作。坚决克服麻痹松懈思想,把镇、村两级干部的思想行动统一到生态环境保护工作上来,确保思想认识到位,变被动应付为主动作为。对督导发现的问题建立问题整改台账,逐一落实整改措施。坚决做到问题不整改不放松、

整改不到位不放松,剔除模糊空间,坚决防止问题反弹。明确责任分工,严格执行值班制度,对举报问题做到立即查处,对不及时处理的工作人员严肃追究责任。针对预制板厂问题,将立即进行整治,并在全镇开展排查,发现一起、处理一起。杨湖口镇党委将以此次督查为契机,制定环境保护工作一岗双责工作制度,明确党政班子成员环保工作职责。加大对施工工地扬尘和砂石料场的扬尘污染治理力度,确保所有工地实现“六个百分百”,确保治理成效。对本次发现的14处散乱污企业,明确整改负责人和时间节点,严格按照“两断三清”立即整改,对整改不力的将严肃追究责任。党政班子成员切实把责任落到具体人头、落到具体地块,以责任的明晰倒逼责任的落实;对工作不尽心、不用心、不细心的人员,要有责必问、问责必严;对不听劝阻、恶意违反环保规定的企业或个人,要依法严厉打击,确保环保攻坚工作落到实处、取得实效。